


№ 325 Выполните действие:

2 5

2 7

5 4

4 9



1)  100% – вторая цена картофеля. Неизвестна.

2)  6,3 : (100 – 70) = 0,21 р. сост. 1% от второй цены

3)  0,21 · 100 = 21 р. вторая цена картофеля

4)  100% – летняя цена картофеля. Неизвестна.

5)  21 : (100 – 25) = 0,28 р. сост. 1% от летней цены

6)  0,28 · 100 = 28 р. летняя цена картофеля

Ответ:  28 р. 



РТ № 10.5 Дополните фигуру так, чтобы прямая l бы- 
ла её осью симметрии.



- 2 10 - 15 - 12

- 10 - 15 - 5 13

- 10 20 14 6

- 4 - 20 1 - 9

РТ № 10.8 Заполните цепочку.



Какие условия задают координатную прямую?

Как называется число, которое соответствует 
точке на такой прямой?

Какие координаты имеют точки А, В, С, D и Е?

Повторение



Сравните числа с помощью координатной прямой:

Повторение

а)   а  и  b;            б)   а  и  с.< <

Какое из чисел  3;  2,5;  – 6;  – 3,8 
расположено левее всех?



Повторение

На рисунках изображены числа на координатной 
прямой. Все ли рисунки правильные?



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 



Открытый луч

(а; + ∞)

х > а

Числовые промежутки

название

символическая запись

неравенство (аналитическая 
запись)



Открытый луч

(– ∞; а)

х < а

Числовые промежутки

название

символическая запись

неравенство (аналитическая 
запись)



Луч

(– ∞; а]

х ≤ а

Числовые промежутки

Луч

[а; + ∞)

х ≥ а



Числовые промежутки

(   ) [   ]



№ 332(в,г)

Открытый луч

(- ∞; 3)

 x < 3

Определите, где на рисунке изображены лучи, а 
где – открытые лучи, и сделайте 
соответствующие записи.



№ 332(в,г)

Луч

(- ∞; - 5]

 x ≤ - 5

Определите, где на рисунке изображены лучи, а 
где – открытые лучи, и сделайте 
соответствующие записи.



Интервал

[а; b]

а ≤ х ≤ b

Числовые промежутки

Отрезок

(а; b)

а < x < b



№ 333(в,г)

Интервал

(- 5; 0)

- 5 < x < 0



№ 333(в,г)

Отрезок

[- 7; 7]

- 7 ≤ x ≤ 7



№ 336

Открытый луч

(3; +∞)

 x > 3

Отрезок

[- 9; - 5]

- 9 ≤ x ≤ - 5



№ 336

Луч

(- ∞; - 8]

 x ≤ - 8

Интервал

(- 4; 4)

- 4 < x < 4



№ 360(в) Вычислите:

– (– 7,29) – (– 0,22) – 4,09 – 3,2 – 0,22 + (– 1,85)

 = 7,29 + 0,22 – 4,09 – 3,2 – 0,22 – 1,85 = – 1,85

№ 361(в)

0,61 – (0,08 – 1,97) = 
– 1,89

0,61 +  1,89 = 2,5



У:  № 332 – 335(а,б); 337;

             360 – 361(а,б)


